

宁波最低工资标准上调至2010元/月

这是7年内第6次调整

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 记者昨天从市人社局获悉,从12月1日起,我市最低月工资标准调整为2010元、1800元、1660元三档;非全日制工作的最低小时工资标准调整为18.4元、16.5元、15元三档。

最低工资标准,是指劳动者在法定工作时间或依法签订的劳动合同约定的工作时间内提供了正常劳动的前提下,用人单位依法应支付的最低劳动报酬。

此次调整后,海曙区、江北区、镇海区、北仑区、鄞州区和宁波保税区、大榭开发区、宁波国家高新区、东钱湖旅游度假区最低月工资标准为2010元,非全日制工作的最低小时工资标准为18.4元。

奉化区、余姚市、慈溪市、宁海县、象山县和宁波杭州湾新区应根据当地经济社会发展水平、居民生活水平和用人单位承受能力等实际情况,选择其中一档确定当地月最低工资标准和非全日制工作的最低小时工资标准予以公布,并报市人力社保局备案。

据悉,这是宁波近7年来第6次调整最低工资标准,上一次调整时间为2015年11月1日,当时的标准分别是1860元、1660元、1530元。

市人社局提醒,最低工资权益受到侵害的职工,可以拨打12333或向当地劳动监察部门投诉、举报,也可通过向当地劳动仲裁部门申请劳动仲裁。

市人大常委会首次举行开放日活动

百名大学生“走进人大”

本报讯(记者 滕华 通讯员 郑怡) 昨日是我国第四个“国家宪法日”,市人大常委会首次举行“走进人大”暨“国家宪法日”宣传活动,我市高校的百名大学生受邀走进人大。

活动中,同学们观看了宣传片《走进宁波人大》,就今年8月第五次常委会会议关于《宁波市大气污染防治条例执法检查情况报告》开展了模拟审议,参加了模拟宪法宣誓。

人大代表都是如何履职的?同学们对这个问题很好奇。市人大代表、宁波华博会议展览有限公司董事长杨杰作为一有着多年履职经验的“老代表”,一直有着较高的群众认

可度。陈跃鸣代表是一名留学生创业代表,归国后创办了宁波世纪易德信息科技有限公司,5年来他参加了代表活动108次,提交代表建议36件,部分建议还被评为年度人大代表优秀建议案。昨天,两位代表用亲身故事,和同学们分享了履职心得。

举办“走进人大”活动是今年市人大常委会加强和改进人大工作,推进民主法治建设的一项创新举措,旨在让更多市民走进人大机关,进一步增进对人大制度和人大工作的了解,扩大对人大工作的有序参与,不断提升人民代表大会制度和我市人大工作的社会影响力。

“垃圾去哪儿了”公益环保项目

上榜中国人居环境范例奖

本报讯(记者 边城雨 通讯员 傅婷婷) 记者昨天从市城管局获悉,我市“垃圾去哪儿了”公益环保项目获2017年中国人居环境范例奖,这也是我市今年入选的唯一项目。

据了解,中国人居环境奖由建设部于2000年设立,是全国人居环境建设领域的最高荣誉奖项,素有“中国城市环境奥斯卡”之称。本次我市垃圾分类公益环保项目成功入选,也是生活垃圾分类工作的一大跨越。

“垃圾去哪儿了”公益环保项目于2013年正式启动,作为提升垃

圾分类意识、普及垃圾分类知识、提高垃圾分类社会影响力的有效载体,成功吸引了2万余人次参与,在我市发展循环经济、建设生态文明城市、促进经济社会与环境协调发展过程中发挥了重要作用,在全国也极具推广价值。

“我们将分类小区、垃圾中转站、厨余垃圾处理厂、生活垃圾填埋场、生活垃圾焚烧厂、生化处理厂等生活垃圾分类处置相关设施串联在一起,安排成不同线路,邀请市民亲身参与和体验,近距离认识并感知垃圾分类。”市城管局生活垃圾分类管理中心副主任胡柳说。



城管小义工给树木穿“冬装”

前天,来自鄞州第二实验小学的城管小义工们,参加了市城管义工协会组织的“我为树木穿冬衣”活动。图为小义工在体验为树木刷白。

记者 边城雨 通讯员 陈泽洲 摄

130名“青春合伙人”

认领6个共青示范岗

助力打造浙东第一街

本报讯(记者 滕华 通讯员 石丹琦 毛文文) 在第32个国际志愿者日来临之际举行,昨天,鄞州共青团助力打造浙东第一街暨危旧房改造专项志愿服务行动在中山路沿线曙光地块拉开帷幕。

来自中山路沿线的青年文明号团队队员、青年岗位能手、青年创业者等130名“青春合伙人”认领了共青团助力打造浙东第一街的“招商引资岗”“专业服务岗”“平安保障岗”“社会公益岗”“诚信经营岗”“文明新风岗”6个共青示范岗,以共青示范岗的形式将中山路的招商引资、平安保

障、专业服务、社会公益等内容以实体岗的形式常态化固定下来。同时,团区委还组织了全区机关事业单位团员青年、全区各专业志愿者团队等成立了6个助力危旧房改造的青春破难小分队,助力危旧房改造工作。

据悉,鄞州区目前有活跃在平安建设、文明创建、城市管理、社区治理等各个领域的注册志愿者8万余名,志愿服务组织221个,未注册的各类志愿服务队伍2600余支,已建成公益组织孵化基地(站点)22家、志愿驿站182家,累计服务市民300余万人次。

国考笔试12月10日举行

1.2万人参加宁波考点考试

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 记者昨天从市人社局获悉,2018年中央机关及其直属机构考试录用公务员笔试定于12月10日举行,将有12004名考生参加宁波考点考试。本次考试宁波设置了宁波技师学院、浙江万里学院、宁波大学科技学院、宁波大红鹰学院4个考点,共401个考场。具体笔试时间和科目为:12月10日上午9:00~11:00行政职业能力测验,下午2:00~5:00申论。

公务员考试网提醒,考生要及时下载并打印准考证,同时登录宁波考试网(www.nbks.net)下载应试须知、考场示意图。考生须认真核对下发的准考证各个栏目内容,按照准考证规定的时间和地点参加考试。

考前30分钟考生凭本人准考证和有效身份证件(二代身份证、临时身份证、护照和公安机关开具的身份证明原件)进入考场。身份证丢失的考生,请及时到公安部门办理临时居民身份证。开考30分钟后不得入场,考试期间不得提前交卷、退场。

除规定可携带的文具外,严禁将各种电子、通信、计算、存储或其他设备带至座位。已带入考场的要按监考人员的要求切断电源并放在指定位置。凡发现将上述各种设备带至座位,一律按照相关规定处理。

同时,考生最好能尽早熟悉考点,合理安排出行路线,部分考点因道路施工、市政建设等原因可能会造成交通拥堵,请务必留好充足的出行时间。尽量使用地铁、公交等公共交通工具提前到达考点。各考点学校不承担考生车辆的停泊和保管责任。

离退休人员免费旅游报名通知

无锡瑞年国际是一家香港上市公司,公司股票代码(港股02010.HK),近期,公司为了扩大知名度,特向社会征集义务宣传员,凡成为公司义务宣传员的,都可以享受以下政策:

- 1、免费去无锡太湖两天一夜旅游,吃、住费用全部由公司承担。
- 2、免费服用公司生产的瑞年氨基酸一年。
- 3、给每一位宣传人员发放一定数额的广告宣传费!

条件:凡本市年满六十周岁的离退休人员都可以报名参与,现场报名的可以领取土鸡蛋十枚!

报名时间:2017年12月5日-15日。

报名热线:0574-87247119 13566345881

特别提示:名额仅限200名,未预约和已经参加过本活动的不予接待!